

闯进健身房疯狂扫射

残忍枪手杀死3人后自杀,另有10人受伤

美国宾夕法尼亚州匹兹堡附近一家健身中心4日晚发生枪击案,包括凶手在内共有4人丧生,另有至少10人受伤,其中5人重伤。

一言不发开枪杀人

发生枪击案的 L.A. 健身中心位于布里奇维尔,这一社区有大约 5000 名居民,离匹兹堡市中心和匹兹堡国际机场不远。

警官查尔斯·莫法特说,凶案发生时,枪手“一言不发,径直走到发生枪击的屋里,完全清楚自己到底要做什么”。他说,事发时健身中心内有 60 到 70 人。

枪手在健身中心的体操房内开枪,当时体操房内有数十人,正在上拉丁舞健身课。警方说,枪击造成 3 人当场丧生,其中包括两名女性受害者和一名男性嫌疑人。一名胸部受伤的妇女被送到医院后身亡。

警方发言人里奇·西伯告诉美联社说,5 名在 UPMC 默西医院接受救治的受害者伤势严重。

凶手随后开枪自杀

家住匹兹堡郊外多蒙特的黛比·沃伊尼亚克是健身中心常客。她本来应该在 4 日晚参加每周一次的拉丁舞课程,但因为迟到侥幸躲过血腥屠杀。她的妹妹琼·加泽姆目睹凶案全过程,告诉她事发经过。

加泽姆告诉她,一名男子

推开健身中心体操房玻璃门,走到房间后部的杠铃附近。他放下一个包,在里面摸索了几分钟,然后拿出两把枪,开始射击。

加泽姆看到数人中弹,其中包括拉丁舞教练。她看到枪手随后开枪自杀。

枪击发生时,44 岁的洛蕾塔·莫斯正在跑步机上锻炼。她说,枪声听起来就像挤破塑料泡的声音。

我并没有在意,但是接下来就听到尖叫声,”她说。

她随后听到更多枪响:我觉得大约开了 15 枪,人们开始尖叫、呼喊、往外跑。我们趴在地上,最后一串枪响过后,我们站起来,有人喊快跑。”莫斯看到两名年轻女子受伤,伤口分别在腿上和肩部。腿部受伤的女子让莫斯去叫救护车。

路透社援引一对目击者的描述说,枪手秃顶,头上戴一块色彩鲜艳的大手帕。他们说,凶手把灯关掉后开枪。

这对目击者说,枪击持续大约 10 秒钟,凶手最后向自己头部开枪。

枪手:憎恨所有女人

据美国媒体的最新报道,警方目前已经确定了凶手是住在匹兹堡郊区的 48 岁男子

乔治·索迪尼。来自当地验尸官办公室的消息源称,索迪尼就住在距离健身房几英里的地方。而凶手酿造血案的动机也逐渐浮出水面,索迪尼在其个人网站上曾写下对女性的仇恨,并称自己已经厌倦了被她们拒绝。他在这篇文章的结尾写道:“你们都去死吧!”

美国是世界上国民拥有枪支数量最多的国家之一,全国人口 3 亿多,私人拥有枪支数量估计达 2.5 亿支。

欧飒(新华社供本报特稿)

相关

纽约州枪击案造成 2 死 3 重伤

综合消息 纽约州布法罗市当天清晨发生一起严重的枪击事件,截至目前造成 2 人死亡、3 人性命垂危。据悉,枪击发生在当天凌晨 2 点左右,地点位于一处居民区。一名 25 岁的男子和一名 19 岁的少女当场死亡,另有 3 名 20 岁出头的年轻人受重伤,目前正在医院抢救。



惊魂未定
新华社/路透

世界纪录可以吹出来——看“泡泡侠”的超大肥皂泡



看我的超大肥皂泡!

许多人有过吹肥皂泡的童年经历,但居住在英国伦敦的萨姆·希思一吹就是 20 年。他对吹肥皂泡的热爱已经达到痴迷程度,自称“泡泡侠萨姆”。希思 4 日对英国媒体说,他吹出了世界上体积最大的自由浮动肥皂泡,现正等待吉尼斯世界纪录认证机构的确认。

冲击纪录

希思在伦敦北部芬斯伯里公园内吹出最大长度 6.096 米、最大宽度和最大高度均为 1.524 米的巨型肥皂泡,有望打破 2005 年由美国吹肥皂泡达人创下的世界体积最大肥皂泡纪录。这个肥皂泡体积约 2.985 立方米。

如果官方认证结果如希思所说,那么这将成为他创下的第三项吉尼斯世界纪

录。希思于 2007 年 11 月成功将 50 人“吹”进肥皂泡,次年又创下向大肥皂泡中吹入 66 个小肥皂泡的世界纪录。

取胜秘诀

仅凭两根长棍和一段绳子就吹出如此巨型、美丽的肥皂泡,“泡泡侠”希思说:关键在于正确的溶液。如果你的肥皂水调对了,用什么工具吹并不重要。你甚至可以用衣服架吹,或者就用你的手。”希思拒绝透露所用肥皂水配方,并说他用 20 年才制成的秘方是成功的关键。

但技巧是另一关键因素。经过数年练习,你就可以做出完美的动作,成为行家,”他说。

他还说:最后一个法宝就是环境。你需要适宜的环境下条件,例如风要小、湿度要

大,这样才行……要想成为吹肥皂泡的专家,你必须成为一名‘捕风高手’。要对风向的改变非常敏感,在合适的时间移动,否则肥皂泡就会断裂。”

命中注定

希思现年 37 岁,他庆幸自己可以把酷爱的事情当作谋生手段。希思最终成立了自己的公司,取名为“泡泡公司”,销售各种与肥皂泡有关的商品,例如肥皂水、玩具和印有肥皂泡的衣服。

公司还提供演出服务。希思和他的吹肥皂泡团队曾为社会名流表演,阿联酋迪拜王室成员、甲壳虫乐队成员保罗·麦卡特尼和“创世纪”乐队成员彼得·盖布瑞尔等人均对他的吹肥皂泡技艺感到惊奇。

燕玄(新华社供本报特稿)

英国 24 岁女子独自划船横穿印度洋

现年 24 岁的英国女子莎拉·奥坦恩历经 4 个月,于 3 日晚成功完成航程 6400 公里的印度洋之旅,成为独自划船横穿印度洋的首位女性。

创纪录

奥坦恩此举创下两项纪录:她是独自划船横穿印度洋的首位女性,此前 9 次独自划船穿越印度洋的尝试中,只有 3 人挑战成功,这 3 人均为男性;她也是迄今所有划船穿越大洋者中最年轻女性。奥坦恩用“令人难以置信”来描述自己的探险之旅。

破风浪

英国《泰晤士报》报道,奥坦恩横穿印度洋的过程充满艰辛。就在离终点毛里求斯数百米的水域,她遭遇此行最大挑战,12 米高的巨浪击中她驾驶的船,把她抛向锯齿般锋利的珊瑚礁,随即将她拖入水中。她说,自己一度挂在珊瑚礁旁动弹不得,脚部划伤,腿上和胳膊淤伤。我知道如果我不能回到船上,凭自己的力量安全到岸,那么这次横穿印度洋就会归到未完成之列,”奥坦恩说,更糟的是,一路划船过来,还有 300 米就到海湾入口,我不想此时求救。”经过奋力拼搏,奥坦恩终于回到船上,把船划到礁石丛的安全地带。

不服输

奥坦恩 4 个月航海旅程的主要干粮是脱水食品,吃时加入蒸馏过的海水。她还储备有 500 个巧克力棒,原本打算每天吃一个犒劳自己,不过途中未能控制对巧克力的钟爱,航程结束前 10 天,我就把巧克力吃完了。”

奥坦恩将此次横穿印度洋之旅献给逝去的父亲。

韩梁(新华社供本报特稿)

新知

诱惑比想像中更难抗拒

面对诱惑时,大脑可以帮助人们做出正确判断,但是在具体执行过程中往往困难重重。香烟的诱惑、美食的诱惑为什么总是让正确判断变得不堪一击?美国西北大学最新研究显示,人们比自己想像中更难抗拒诱惑。

研究认为,除了在“一时激动”下,人们很难了解自己的欲望有多深。自认为最具自我控制力的人往往最容易在诱惑面前低头,”西北大学凯洛格管理学院高级讲师洛兰·努德格伦说。

在香烟实验中,53 名有抽烟习惯的受试对象按照自我控制力大小分为两组,同时观看影片《咖啡和香烟》。研究人员让自认为控制力强

的人在手里拿一支香烟,另外一组则在桌上放一支香烟。结果自我控制力强的一组中有 33% 的人点燃香烟,对自己不太自信的另一组点燃香烟的人只有 11%。

努德格伦说,这项研究涵盖人们生活中的方方面面。例如,一个戒了酒的酒鬼去狂欢派对能保证滴酒不沾吗?一个节食者碰到最爱的点心能够不吃吗?一个忠于妻子的丈夫与旧情人喝酒时能保证坐怀不乱吗?“答案很可能是‘不’,”努德格伦说,“人们的自我克制力比想像中要弱,过于自信常常让人陷于无法抗拒诱惑的局面。”

李冰之(新华社供本报特稿)

酗酒极易增大患癌几率

酗酒影响健康,而且大量饮用啤酒和烈性酒对健康的威胁更大。加拿大研究人员发现,多种癌症的发病率与饮用啤酒和烈性酒有密切关系。

加拿大麦吉尔大学医学院流行病学家和癌症研究人员进行的一项调查显示,大量饮用啤酒和烈性酒的人患食道癌的几倍比普通人高 7 倍,患肝癌的几率是一般人的 9 倍,患结肠癌的几率增加 80%,患肺癌几率增加 50%。但酗酒对直肠癌、膀胱癌、黑色素瘤等癌症的患病几率没有明显影响。上述研究结果发表在最新一期《癌症检查和控制》杂志上。

为寻找喝酒频率与癌症患病率的直接关系,研究人员以 20 世纪 80 年代在蒙特利尔接受调查的男性

为对象。他们当时年龄在 35 岁至 70 岁之间,其中约 14% 的受访者滴酒不沾,50% 的人每周喝一杯,36% 的人每天都喝酒。研究人员发现,3571 名受访者中有 3064 人患癌症,507 人依然身体健康。研究结果显示,喝酒频率越高,癌症患病率也越高。

研究人员发现,大量饮用啤酒和烈性酒的人患癌几率显著高于一般人,喝葡萄酒的人患癌几率没有显著提高。研究人员说,出现这种情况可能是因为葡萄酒中含有抗氧化剂,但饮用葡萄酒与癌症患病率之间的关系有待进一步研究。

研究人员说:就癌症患病率而言,每周喝 7 杯以下没问题。若超过 7 杯,你就得权衡一下。”

翟琼(新华社供本报特稿)

火星“石碑”照引发阴谋论

在著名科幻电影《2001 太空漫游》中,科学家在月球上挖出了一块掩埋了数百万年的石碑,当太阳照耀时,石碑还会发出尖锐刺耳的无线电信号,神秘的石碑成了宇宙中所有奥秘——包括生命和智慧的谜底。

然而不可思议的是,网民们在美国亚利桑那州大学发布的一张火星照片上,也惊讶地发现了一块白色的“火星石碑”!

这张“火星石碑”的照片是由美国亚利桑那州大学 HiRISE 部门发布的,它是由火星勘测卫星上的特殊高清照相机在 7 月份从距火星表面 165 英里远的火星轨道上拍摄下来的。这张由火星勘测卫星拍摄的照片显示,在火星的表面上,竟然高高竖立着一个方形石碑模样的石头,在阳光的照耀下,“石碑”还在火星表面留下了一个长方形阴影。

这块在火星表面高高矗立的“石碑”顿时引发了各种网络阴谋论,许多阴谋论者都认为它是火星曾经存在生命的证据。

不过,美国亚利桑那州

大学的科学家们却一口否认了“火星石碑”的说法,科学家称,所谓的“石碑”只不过是火星上一块普通的石头而已,并不是什么人造物品。

然而,美国科学家的解释显然并不能让“火星石碑”阴谋论者感到信服,他们认为这是美国政府试图掩饰火星存在远古文明的又一伎俩。

事实上早在上个星期,美国“登月第二人”巴兹·奥尔德林就曾石破天惊地宣称,在火星的卫星“火卫一”上,也存在着相似的“石碑”状巨石。奥尔德林上周接受美国 C-SPAN 有线电视台采访时说:“我们应该去探索火星的卫星,火卫一上面有一块独立石碑,这是一个非常不同寻常的物体。当人们看到它后,都会不由自主地问我:‘是谁将它放到那儿的?’我想是宇宙将它放到了那儿,或者你也许会说,是上帝将它放到了那儿。”

此外,第 6 个登上月球的美国宇航员埃德加·米歇尔也曾曾在公开场合表示他曾亲眼目睹 UFO,并称美国政府显然在向世人掩盖真相。

爱尔



火星上神秘“石碑”照片(右为放大照片)